

学思想 强党性 重实践 建新功

江西省司法厅：

推动主题教育取得实效走在前列

本报讯 记者黄辉 江西省司法厅近日召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会...

点措施,坚持高标准、高质量抓好主题教育。理论学习要抓实抓好,调查研究要做得实...

厦门市政法委：

以工作实绩检验主题教育效果

本报讯 记者张淑秋 近日,福建省厦门市政法委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议...

局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业的职责使命,奋力推进厦门政法工作现代化...

上接第一版

充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央坚定不移将改革进行到底的定力和决心...

重要举措

要依法规范推进,要加强与其他执法司法机关协同协作,健全第三方评估机制,形成工作合力...

上接第一版

会谈后,中巴两国发表涵盖49项内容的联合声明,一致同意共同深化以开放包容、合作共赢为特征的中巴全面战略合作伙伴关系...

携手共行天下大道

抵达北京前,卢拉总统在位于上海浦东的新开发银行总部出席了新任行长罗塞夫的就职典礼...

推动开放合作 谱写互利共赢新篇章

既有新朋友,又有老朋友,他们为何纷至沓来? 习近平主席的一番话,道出了中国对世界产生强大吸引力的原因所在...

贡献中国智慧 彰显新程大担当

“当今世界正面临百年未有之大变局,化解人类面临的突出矛盾和问题,需要依靠物质的手段攻坚克难,也需要依靠精神的力量坚定信心...”

关注·加强知识产权司法保护

江苏去年新收涉网知产案逾8000件

通过司法裁判规范不正当竞争行为

本报南京4月25日电 记者丁国锋 随着互联网经济迅猛发展,电子商务交易规模持续扩大,新技术、新产业、新业态催生大量涉互联网知识产权纠纷...

工智能、算法推荐、平台强制“二选一”、大数据杀熟、恶意干扰搜索排序结果、开源软件等新型案件增多...

网行为构成不正当竞争认定,以及对微信账号交易、辅助注册、解封等服务构成不正当竞争行为的认定等一批典型案例的审理...



4月23日,浙江省岱山县公安局联合县市场监管局在辖区广场组织开展“4·26知识产权宣传周”活动...

青海发布知识产权司法保护典型案例

本报讯 记者徐鹏 4月23日,青海省高级人民法院召开新闻发布会,介绍全省法院2022年知识产权司法保护状况并发布10起典型案例...

“三合一”审判机制改革,对全省知识产权案件管辖法院及基层法院管辖知识产权民事案件诉讼标的额予以确定...

建设,强化知识产权全链条保护。发布的10起典型案例,覆盖了商标权、专利权、著作权、商业秘密等领域...

本报通讯员 张志龙 宋俊 撰

以正确检察观引领提升法律监督质效

上接第一版 要加强对法律适用标准的规范统一,加大自行补充侦查力度,提升办案质效;坚持认罪认罚的自愿性、真实性和量刑建议的合法性、适当性...

业务数据分析研判要透过现象看本质,不能浮于表面。应勇强调,要通过深入分析研判,精准指导检察业务纠偏、提升、发展...

扎实开展主题教育 以新安全格局保障新发展格局

上接第一版 全面学习贯彻总体国家安全观,教育引导全体干警不断提高政治水平、理论水平、思想水平...

陈一新强调,首都北京是全国政治、文化、国际交往和科技创新中心,是反渗透、反颠覆、反间谍斗争的主战场...

解决进行的积极努力

中国不是乌克兰危机当事方,但从未袖手旁观,而是秉持客观公正立场,真诚劝和促谈。危机全面升级以来,习近平主席同有关方面领导人举行视频或面对面会晤...

“视俄方成功推动沙特和伊朗北京对话取得历史性成果,这充分彰显了中国作为全球大国的重要地位和积极影响...”

10年来,构建人类命运共同体实践不断深化,赢得越来越广泛的全球认同,日益汇聚起共建美好世界的强大合力...

“习近平主席是一个春天,谈到世界的形势和中国的责任,习近平主席深刻指出:‘当前,人类社会面临前所未有的共同挑战,加强团结协作是唯一出路...’”